

11.3

SUNDAY

羅馬書

4:1-12

他後來受了割禮；這是一種表徵，證明他在受割禮前已經因信而成為義人了。所以，對所有未受割禮、但因信而被上帝認為義的人來說，亞伯拉罕是屬靈的父親。他也是已經受割禮的人的父親，不但因為他們受了割禮，也因為他們跟隨了我們先祖亞伯拉罕在未受割禮時的那種信心生活。（羅馬書4:11-12）

信心生活

猶太人認為他們的祖先亞伯拉罕是個偉大人物，不僅是上主與他立下盟約；甚至在將來死後的世界，亞伯拉罕也會在那邊迎接他的子孫，而割禮是一個身分的象徵，行過割禮的人才能證明他們是亞伯拉罕的子孫。

然而保羅在這裡卻說，對於非猶太的民族來說，割禮並不是重點，重點是要學習亞伯拉罕過信心的生活。細看聖經對於亞伯拉罕的記載，就可以知道，所謂信心的生活是當遇到軟弱、懷疑的時候，知道回歸上主的面前。

台灣基督長老教會自從1865年在台灣宣教以來，已經延續了好幾代的信徒；然而我們並不是因為自己是長老教會的會友，或者是在基督徒的家庭中長大就被上主接納。事實上，我們每個人都要過信心的生活，以信心面對挑戰：無論在如何困難、看似沒有盼望、懷疑未來的處境中，仍然持續不斷仰望上帝，相信耶穌基督會帶領我們走出困境。

書名：《五福臨門——陳五福醫師的故事》

書籍
推薦



作者 | 劉清彥 繪者 | 蔡兆倫 出版 | 使徒

簡介 | 這是台灣基督長老教會總會教育委員會美好腳蹤系列繪本。作者劉清彥以趣味藏頭詩搭配韻文寫作，繪者蔡兆倫以童趣的照片剪影劇場演繹陳五福的一生。陳五福創辦慕光盲人重建中心，照顧盲人朋友，訓練他們有一技之長。他與非洲宣教師史懷哲以友誼彼此鼓勵，一生都奉行著服務人群的精神，並用他的一生服務這塊土地上的人。

親愛的上主，祢知道我的苦痛與艱難，我全心交託祢，奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。